

# 跑馬地地下蓄洪池本月開工

## 大如24個泳池 料2018年完成 暴雨免水浸

香港文匯報訊(記者 陳錦燕)為減低灣仔及跑馬地的水浸威脅,渠務署預 計耗資約10億元,在跑馬地遊樂場地底,興建1個容量達60,000立方米的地下 蓄洪池,容量相當於約24個標準泳池。主體工程本月正式展開,分為兩階段 施工,料2018年完成。配合上游已完成的港島西雨水排放隧道,以及下游正 在展開的雨水排放系統改善工程,預計可抵禦50年一遇的暴雨,「三管齊下」 解決灣仔及跑馬地等市區的水浸問題。

**治熱** 仔及跑馬地處低窪地區,雖有雨管疏 導,但雨管已是20年至30年前建成, 當有豪雨來臨,未必能應付,存在水浸的風 險。為處理該地區的水浸問題,渠務署推行 「防洪三招」,包括上月已竣工的港島西雨水 隧道工程,中游地區的跑馬地地下蓄洪計 劃,以及下游的雨水排放系統改善工程。三 大工程預計合共40億元至50億元,其中「跑 馬地地下蓄洪計劃」涉及達10億元,渠務署 昨日與承建商簽定該計劃的主體工程合約, 涉及約6.78億元,是港府迄今批出最大規模 的「新工程合約」項目。

### 跑馬日停工盡力免擾民

工程計劃在跑馬地遊樂場地下興建一個地 下蓄洪池、泵房及排水渠道等。地下蓄洪池 容量有60,000立方米,相當於約24個標準泳 池的容量。另外,抽水泵房排水量達每秒1.5 立方米,而雙管式排水管長70米,直徑為2.1 米。主體工程本月展開,分兩階段施工,第

一階段預料於2015年前完成,2018年雨季前 將全部完工。

工程範圍涉及灣仔及跑馬地市區地段,為 免給附近市民造成滋擾。渠務署排水工程部 總工程師陸偉雄表示, 在馬場跑馬日工程將 會暫停施工,同時會降低影響馬場看台觀景 的建築機械。而第一階段只會封閉3個球場, 其餘將會保留,確保市民仍可使用區內的康 樂設施。他又指,工程車在繁忙時段不能駛 進黃泥涌道,以減低工程對市民的影響。

### 淺缸省電 防洪不忘環保

渠務署助理署長陳建光表示,工程引入多 項創新和環保元素,首次結合「可調式溢流 堰」及「數據採集與監控」系統,會根據水 位感應器自動調節水閘的高度,並透過淺缸 設計節省水泵的耗電量及降低建築成本和時 間,防洪的同時亦能達致環保的需要。有關 設計剛於7月榮獲「2012年國際水協會項目 創新大獎」東亞地區 (規劃組別) 大獎。



60,000立方 米的地下蓄

主體工程合約,是政府新近批出的最大 「新工程合約」項目(簡稱 發展局常任秘書長韋志成表 示,「新工程合約」強調合約雙方需具 備團隊精神, 並以攤分節省費用的手 法,提升成本效益。

韋志成透露,發展局已預留20億元, 批出6項「新工程合約」項目,包括跑

路近寶雅苑加建隔音屏障工程、斜坡維 修定期工程合約,以及白鶴林污水幹渠 和沙頭角鄉村污水收集系統。其中元朗 舊墟及十八鄉污水收集系統於昨日完成 簽署儀式。另20多項總值80億元的「新 工程合約」項目正積極規劃中,預計在 未來3年分階段推出。

■在跑馬地經營藥房長達40年 的劉生留意到情況大大改善。 香港文匯報記者陳錦燕 攝

香港文匯報訊(記者 陳錦燕) 因灣仔及跑馬地地區處於低窪地 勢,洪水沿半山順流而下,形成 該地區經常有嚴重的水浸。對於 渠務署的跑馬地地下蓄洪計劃, 受影響地區的商戶均表示歡迎。

在跑馬地經營藥房長達40年的 劉先生笑言,從前跑馬地的水浸 情況可「游泳」,但近10年來, 隨着鋪路及排水系統不斷更新。 以前的水浸情況已改善。伍先生 所任職的鐘錶行屹立跑馬地渝半 世紀,他憶述跑馬地以前的排水 系統「只有一條大渠」, 認為排 洪能力難以抵擋洪水,造成水浸 困擾。他相信新建的跑馬地蓄水 池能夠有效阻擋洪水爆發。

### 勞處巡2550工地 擬提檢控470宗

建造業僱員的工作安全和健康, 勞工處 與職業安全健康局、建造業議會、商 會、職工會、專業團體及政府其他部門 合作,加強巡查執法。在2012年首8個 月,勞工處完成了2次全港性的特別執 法行動,巡查近2,550個工作地點,發出 約520份「暫時停工通知書」或「敦促 改善通知書」,並考慮提出約470宗檢 控。

為提高建造業的安全水平,勞工處除 了加強巡查執法,亦與業界跟進落實各 項改善措施。在裝修及維修工程方面: 處方加強地區巡邏及在非辦公時間的巡 查,防止承建商採用不安全的施工方 法,保障工人在安全的環境下工作。此 外,勞工處聯同職安局、工會合辦「建 造業工地安全巡迴演講」,由5月開始安 排工會人員及工傷受害者家屬到工地直 接接觸前線工作人員,講述地盤意外的 成因及防止方法,直至上月底,他們已 到訪過29個工地,向1,700多名工友宣揚 工地安全的重要性,希望藉此減低意外 發生的頻率。



■來自土耳其的Nevila Sucu推銷在亞洲較 李淑貞 攝 罕見黑無花果。

香港文匯報訊 (記者 李淑貞) 一年一度 的亞洲國際水果蔬菜展覽會昨日於亞洲國 際博覽館開幕,吸引了66個國家或地區逾 350個批發商參展,展出不少新品種或在本 港罕見的蔬果,冀藉此展覽打入香港以及 內地市場。旅遊事務專員容偉雄昨於參觀



■法國人Bruno Volonteri表示,歐洲品種的 李淑貞 攝 蒜頭味道較中國的蒜頭辣。

果蔬展後表示,「一簽多行」政策暫緩, 當局會繼續與內地相關部門研究,並稱 「會顧及本港的接受能力」。

### 350批發商推「奇蔬異果」

昨日開幕的亞洲國際水果蔬菜展有逾350



■來自美國的John Jaskson表示,朝鮮薊 有解毒降脂的功效。 李淑貞 攝

個批發商參展,不少外國商家皆冀藉此機 會打入香港以及內地市場。有來自新西蘭 的果商用10年時間研發了3種不同甜度的金 奇異果,去年剛研發成功,今年即瞄準本 港市場推出,暫未定價。亦有土耳其果商 在港推銷黑無花果,批發價約85元16個, 由於在亞洲較罕見,吸引了不少人士查 詢,容偉雄在試食後亦讚其味道不俗。

### 法西蒜夠辣 朝鮮薊降脂

另外,來自法國的Bruno Volonteri昨日



■新西蘭果商去年成功研發3種不同甜度的 金奇異果。 香港文匯報記者李淑貞 攝

在展覽上推銷法國及西班牙品種的蒜頭, 批發價約217元100個。他表示,歐洲品種 的蒜頭味道較辣,色澤帶點紫紅色,「我 嘗試過煮菜時用中國的蒜頭,但要用3片 至4片才入味,歐洲品種的蒜頭1片至2片 已足夠。」來自美國的John Jaskson則推銷 一種原產於歐洲南部的植物朝鮮薊,他 稱,這種植物有解毒降脂的功效,美國人 一般會一片片的把花瓣撕下來蘸牛油吃。 他表示,朝鮮薊的批發價約為116元18 個,但零售價則需約20元一個。

促迪園與全球睇齊

## 移民加國有何難? 萬水千山只等閒!

### A. 移民加拿大坦途 憑技術移民加拿大就耶

時間:13-16個月(6個月知成敗)。 工作:合適職位,待君上任。

條件:藍領技術人員,如烹飪。白領大專畢業。 2年經驗,從未犯法,全家健康,豁免面試。

### B. 移民加拿大捷徑: BC省提名創業移民

條件:資產過加幣40萬,曾經營或管理生意,從未 犯法,全家健康,不需要懂英文。

### 程序:

廣告熱線:

287

988

287

000

9

(1) 遞交生意計劃。 (2) 申請5個月後溫哥華面試。

(3) 申請8個月全家安居樂業負笈加國,不需坐移民監。

(4) 創業或支付加幣12.5萬元後,全家獲頒加拿大移民證

### 退休移民律師主持。不成功 不收費。

免費諮詢

### 天翔移民顧問公司(移民英語系統國家專家)

熱線(香港): (852) 35832841 (中國): (86) 14715635034 地址:香港銅鑼灣廣場二期2001室 傳真: (852) 3583 4319

電郵: enquiry@tcimmigration-hk.com 網址:www.tcimmigration-hk.com

**北京聯絡:**劉天梅小姐 電話:(86) 13681116689 地址:北京市朝阳区酒仙桥北路环铁五环一号J楼 電郵: tienmay@immigration-hk.com

## 比華利中港酒店

牌照號碼:H/0277 H/0278

### 日租400元起 月租7000餘元起 訂房專線:9509 5818

中港酒店:九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層 電話: 2730 1113 傳真: 2723 5398

比華利酒店:香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層 

網址:www.bchkhotel.hk

股票代碼:900953 股票簡稱:凱馬B 編號: 臨2012-17

### 恒天凱馬股份有限公司第五屆董事會 第七次決議公告

本公司董事會及全體董事保證公告內容的真實、準確、完整和及時 本公司董事會及全體董事保證公告內容的真實、準確、完整和及時,對公告的虛假記載、誤導性陳述或者重大潰漏承擔個別及連帶責任。 恒天凱馬股份有限公司於二〇一二年八月二十八日以專人送達、傳 真、電子郵件等方式發出召開第五屆董事會第七次會議的通知,於二〇 一二年九月五日上午以通訊方式召開會議。會議應表決董事9名、實際表 決董事9名。會議的召開符合《中華人民共和國公司法》等有關法律法規 及《恒天凱馬股份有限公司章程》的規定,作出的決議合法有效。 經審議,會議通過記名投票表決方式作出如下決議。 一、以9票贊成審議通過了《關於聘任范弘斐海副總經理的議案》(范 弘斐簡歷見附件)。公司獨立董事蔡建民、吳楚武、鄭韶就聘任事項發表 獨立意見認為,范弘斐先生具備擔任公司副總經理的專業能力和任職資 格,副總經理的提名及聘任程序等均符合《公司法》和《公司章程》的有 關規定。

特此公告。

部助理總裁。現任恒天凱馬股份有限公司董事會秘書。

恒天凱馬股份有限公司 董事會 二〇一二年九月六日

附件:范弘斐簡歷 並弘斐,男,1973年2月出生,大學本科學歷,工商管理碩士學位, 經濟師。曾任上海長江輪船公司總經理辦公室秘書、中國華源集團有限公 司組織部幹部、中國華源集團有限公司董事長秘書、上海醫藥集團董事會 辦公室副主任,上海華宁藥業有限公司副總經理兼上海醫藥集團中藥事業 郑田斯姆達生,但在伊工制度的公司董事會報書。

逾10名迪士尼前線員工昨午在樂園門口發 起爭取「有薪飯鐘」的簽名行動,有逾600 間工作,但不獲任何形式的賠償」。

全世界迪園皆有港獨無

香港文匯報訊 (記者 李淑貞) 為遊人帶來

歡笑的香港迪士尼樂園,逾10名前線員工昨

發起簽名行動,要求資方提供「有薪飯

鐘」,並有逾600名員工響應。有員工表示,

全球的迪士尼員工皆有此待遇,唯獨本港員

工欠奉,認為極不公平。亦有員工表示,經

常被迫在無薪的食飯時間工作,卻不獲補

償。迪士尼回應稱,他們會不時檢視市場薪

酬情況,若有需要會作適當的調整。



■曾在美國迪 士尼工作的 Jonathan表 示,當地的迪 士尼樂園幾乎 所有員工都能 享有「有薪飯 鐘」。

記者李淑貞 攝

■鄭麗兒表示,昨日的「有薪飯鐘」 簽名行動,有逾600名員工響應。 記者李淑貞 攝

名員工響應,部分更特地請假參與組織工 作。是次活動的負責人鄭麗兒任職保安款待 專員逾2年,日曬雨淋,但入職至今只獲加 薪400元,不但「跑輸通脹」,且樂園位置偏 遠,交通費不斷增加,生活維艱。她表示: 「全世界迪士尼的前線員工都有『有薪飯 鐘』,唯獨香港沒有,極不公平。」她續 稱,1個月至2個月前已向管理層反映,但未

得到積極回應,只獲告知「有困難」。 任職劇場技術員逾4年的Season表示,樂園 的薪金較外面同類型工種的薪金低2,000元至 4,000元,「經常被迫在45分鐘的無薪食飯時